MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI
Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně
Tel.: 778 888 762
E-mail: info@muzeum-volyne.cz
Web: www.muzeum-volyne.cz
Otevřeno: úterý až neděle 9–17 hod.
PROGRAM – ZÁŘÍ 2021
středa 1. září od 12 do 21 hodin, ŘEMESLO – TVRZ
CIHLÁŘSKÉ ZBOŽÍ – ZKUŠEBNÍ VÝPAL
Experimentální výpal replik cihlářského zboží – především dlažby pro kapli sv. Petra a Pavla v Zechovicích – v malé cihlářské peci. Prezentace velké pece – volné kopie středověké cihlářské pece. Po celou dobu ukázky zpracování hlíny a výroby dlaždic a tvarovek. Při extrémně deštivém počasí bude akce přeložena na jiný termín.
čtvrtek 2. září od 13 do 14 hodin, ŘEMESLO – TVRZ
CIHLÁŘSKÉ ZBOŽÍ – OTEVŘENÍ PECE
Vykládání cihlářského zboží z pece. Prezentace a zhodnocení výsledků experimentálního výpalu z předešlého dne.
… až do 5. září, VÝSTAVA – TVRZ
ŽENSKÁ TVÁŘ
Vybrané portréty různých žen ve výtvarných i jiných sbírkách Městského muzea ve Volyni.
čtvrtek 9. září od 18 hodin, VERNISÁŽ VÝSTAVY – TVRZ
OD RUMPÁLU K LEBCE
Jednotliví křesťanští světci a jejich atributy. Vybrané světecké scény ve výtvarných sbírkách volyňského muzea. Výstava potrvá až do 20. listopadu 2021.
sobota 11. září od 9:30 hodin, HISTORIE & ARCHEOLOGIE – TVRZ
VOLYŇSKO ZA ČASŮ SVATÉ LUDMILY
Drobná přednáška a výstava archeologických artefaktů z regionu z přelomu 9. a 10. století, uvozující pouť k svaté Ludmile. Po skončení v 10 hodin společná pěší cesta ke kapličce sv. Ludmily na úbočí Ostrého vrchu, kde se uskuteční mše svatá k poctě sv. Ludmily.
sobota 11. září od 11 hodin, BOHOSLUŽBA & HISTORIE – KAPLIČKA SV. LUDMILY
POUŤ K SVATÉ LUDMILE
Připomínka 1100. výročí mučednické smrti sv. Ludmily. Mše svatá a vlastivědné povídání o historii tohoto místa pod Ostrým vrchem. Ke kapličce je možné se vypravit individuálně nebo v hromadné skupině v 10 hodin z nádvoří tvrze. 
sobota 18. září od 8 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – NÁDRAŽÍ
MÍSTA V KRAJI – FRYMBURK
Kombinovaný vlastivědný výlet ke hradu pánů s erbem oslí hlavy, který komunistické éra překřtila na Želenov. Cestou komentáře historické i jiné. Ráno sraz na nádraží, vlak do Strakonic odjíždí v 8:04, odkud jedeme autobusem do Střelských Hoštic v 8:30. K výpravě je možno se připojit kdekoliv cestou. Pěší trasa dlouhá cca 18 km. Návrat zpět do Volyně v průběhu odpoledne autobusem z Katovic a pak vlakem.
pátek 24. září od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
FAHRZAVÖ
Netypické dechové trio s cimbalistkou. Improvizovaná lidová, jazzová i vážná hudba v programu Moře skončí jako mořeplavec, ovlivněná „čínským barokem“ – skladbami jezuitských misionářů 17. století. Složení: Jana Vöröšová – cimbál, zpěv; Kristýna Farag – flétny, zpěv; Zdenek Závodný – saxofony, tarogáto, perkuse, zpěv; Michal Hrubý – klarinety, saxofon, flétna, perkuse, zpěv.
čtvrtek 30. září od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – DOKONALE DBALÝ ÚSTAV
Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Spořitelna města Volyně a lidé s ní spojení.
… až do 30. září, VÝSTAVA – GALERIE NA SHLEDANOU
ANTONÍN KAŠPAR – TOTEMY A MEDITAČNÍ SLOUPY
Osm monumentálních ocelových soch akademického sochaře a malíře Antonína Kašpara (*1954), vystavených v rámci českobudějovického festivalu Umění ve městě 2021. Výstava v syrovém prostoru někdejší i budoucí hřbitovní Galerie Na shledanou pomalu končí.
po celé září, VÝSTAVA – TVRZ
NEGATIVY JANA BRAUNA
Ulice, zákoutí i život města Volyně a blízkého okolí na unikátních fotografických snímcích volyňského městského důchodního, archiváře a spisovatele Jana Brauna (1878–1960), pocházejících ze třicátých až padesátých let 20. století a zachovaných na celuloidových negativech. Výstava potrvá až do 30. října 2021.
po celé září, VÝSTAVA – TVRZ
PŘÍRŮSTKY 2019–2021
Reprezentativní výběr z nejrůznějších předmětů získaných do sbírek Městského muzea ve Volyni v letech 2019 až 2021. Výstava potrvá až do 30. října 2021.
po celé září, VÝSTAVA – TVRZ
ZECHOVICE
Historické příběhy a nitky a nejrůznější umělecké i jiné artefakty spojené s jednou z předních vesnic někdejšího volyňského panství. Kromě toho rovněž představení nově zrestaurovaného oltáře z návesní kaple sv. Petra a Pavla. Výstava potrvá až do 30. září 2022.
po celé září, EXPOZICE – TVRZ
LIDOVÝ MALOVANÝ NÁBYTEK V POŠUMAVÍ
Fenomén lidového malovaného nábytku v Pošumaví v 18. a 19. století z nových badatelských pohledů. Dlouhodobá proměnlivá expozice.
po celé září, EXPOZICE – STARÁ RADNICE
RENESANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ
Dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakoničtí johanité i svatovítští probošti pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.
Změna programu vyhrazena.
Jednotlivé prostory:
TVRZ – Školní 744, Volyně
STARÁ RADNICE – nám. Svobody 1, Volyně
GALERIE NA SHLEDANOU – hřbitov Malsička
